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ШАДБІНДУ ТАЙЛА (SHADBINDU TAILAM, NAGARJUN) 15
МЛ
SKU: 4252
Ціна: 99 грн 

Засіб допомагає очистити носові пазухи від надлишкового слизу,
зменшує запалення і набряклість. Усуває головні болі, викликані
скупченням слизу в дихальних шляхах і порушенням кисневого
обміну. Перешкоджає передчасному появі сивини і втраті волосся, що
виникають при недостатньому живленні шкіри голови. Застосовується
при синуситах, фронтитах, гострих і хронічних гайморитах, бронхітах,
алергічному риніті. Підвищує фізичну витривалість і розумову
працездатність, покращує пам'ять і концентрацію уваги.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Вуха та ясний слух

ШАДБІНДУ ТАЙЛА (SHADBINDU TAILAM, NAGARJUN)

Краплі Шадбінду являють собою трав'яний склад на основі кунжутної олії, призначений для терапії захворювань
ЛОР-органів. Назва походить від хінді «шість крапель», що відображає традиційне дозування засобу. Препарат
застосовується в аюрведичній практиці Насья для санації носових ходів і посилення чутливості органів сприйняття.

Формула сприяє оздоровленню гайморових пазух через виведення зайвого слизу, знімає запальні явища і набряки.
Полегшує головні болі, пов'язані зі скупченням слизового секрету у верхніх відділах дихальної системи і кисневим
голодуванням. Запобігає ранньому посивінню і випаданню волосся, обумовленому порушенням кровопостачання
волосистої частини голови. Показаний при синуситах, фронтитах, гайморитах різної форми, бронхітах, алергічному
нежиті. Стимулює фізичну та інтелектуальну активність, зміцнює пам'ять, підвищує здатність до концентрації.

Рекомендується при патологіях, пов'язаних з порушенням балансу Капха-доші, а також для людей з конституцією
Капха-типу. Не провокує алергічних реакцій і безпечний при тривалому використанні.

Показання до застосування:

синусити, гайморит, фронтит, сухість слизової носа, головний біль, ригідність шийно-плечової зони, осиплість
голосу, зниження ментальної активності, захворювання вух.

Активні компоненти:

Брингарадж (Eclipta alba). Ефективний при анемії, дерматологічних проблемах, кровотечах. Допомагає при
шкірних патологіях, мікозі стоп, екземі та дерматитах. Нормалізує метаболізм, оптимізує функції внутрішніх
систем, зміцнює нервову організацію, проявляє гемостатичну, жарознижувальну, м'яку проносну і
регенеруючу дію. Зміцнює волосся, нігтьові пластини, зуби, кісткову тканину, покращує зорову і слухову
функції, пам'ять, знімає психоемоційну напругу.
Кунжутна олія (Sesamum indicum). Насичений біологічно активними речовинами рослинний екстракт
підтримує нормальний перебіг процесів у всіх шарах епідермісу (клітинну регенерацію, мікроциркуляцію,
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газообмін); має антибактеріальну, протизапальну, антимікотичну, ранозагоювальну дію.
Ашваганда (Withania somnifera). Підвищує фізичну витривалість, енергетичний потенціал, покращує
мнестичні функції, збагачує організм вітамінами і мінералами, знижує вираженість невротичних станів,
зміцнює серцево-судинну систему. Застосовується як афродизіак і ноотропний засіб. Нормалізує режим сну і
усуває синдром хронічної втоми.
Валеріана індійська (Valeriana wallichii). Відрізняється високою концентрацією ефірних масел, що перевищує
вміст в європейських видах. Валеріанова кислота має релаксуючу і седативну дію. Тагара використовується
при тривожних розладах, безсонні та інших порушеннях сну, при неврологічних і емоційних розладах,
допомагає при запамороченнях, непритомності, знімає м'язові спазми, зменшує спастичні болі.
Яштімадху (Glycyrrhiza glabra). Має антиалергічну дію, властивості афродизіаку, гармонізує всі доші.
Використовується як протизапальний і седативний засіб. Очищає кров, бореться з дерматологічними
проблемами, живить нервову систему, захищає серце, знімає цефалгію.

Інструкція із застосування:

Краплі застосовують за такою схемою: необхідно нахилити голову і закапати в кожну ніздрю дорослим: 3-6 крапель,
дітям до 6 років: 1-2 краплі. Після процедури слід залишатися в положенні лежачи 2-3 хвилини. Профілактичний і
терапевтичний курс застосування крапель Шадбінду повинен тривати мінімум 2-3 тижні, при необхідності довше,
залежно від ступеня тяжкості захворювання. Рекомендується дотримання дієти, що балансує капху.


